Верховна Рада України ухвалила в другому читанні Закон України «Про професійну освіту»
Сьогодні важливий крок для реформи профосвіти: Верховна Рада України ухвалила Закон «Про професійну освіту» (№ 13107-д) у другому читанні. «За» проголосували 255 депутатів!
Проєкт Закону України «Про професійну освіту» — це стратегічний документ, який визначає сучасні правові, організаційні та фінансові засади функціонування і розвитку професійної освіти в Україні. Він враховує суттєві структурні зміни в національній системі освіти, а також сучасні світові тенденції, трансформаційні та інтеграційні процеси. Усе це вимагає від закладів освіти впровадження новітніх підходів до підготовки здобувачів освіти з метою забезпечення їхньої конкурентоспроможності на ринку праці.
Його мета — створити ефективну модель підготовки кваліфікованих кадрів відповідно до потреб ринку праці, забезпечити сталий розвиток людського капіталу та посилити економіку країни.
Головні зміни, які передбачає Закон:
· Професійні коледжі почнуть працювати у формі некомерційних товариств, що дасть можливість відмовитися від тарифної сітки та типового штатного розпису, а також вільно керувати власними надходженнями. Ця фінансова автономія надасть можливість підвищити зарплати найкращим співробітникам закладів, передусім майстрам виробничого навчання. 
· Директорам закладів встановлять КРІ, тож протягом кількох років ми побачимо кадрові зміни та нових людей в управлінні. 
· За кілька років випускників чекатиме зовнішнє оцінювання результатів навчання, яке будуть проводити незалежні кваліфікаційні центри. Це підвищить якість підготовки фахівців, оскільки диплом вже не видаватимуть без такої перевірки знань. 
· Вищі професійні училища, ПТУ та Центри ПТО поступово перейменують у професійні коледжі, де будуть навчатися студенти, які матимуть повноцінні академічні права.
І найважливіше — ми нарешті почнемо створювати на базі коледжів ефективну модель підготовки кваліфікованих кадрів, які потрібні ринку праці вже зараз.
Ухвалення Закону України «Про професійну освіту» є не лише важливим кроком у реформуванні освітньої системи, а й одним із ключових індикаторів виконання Ukraine Facility Plan у сфері розвитку людського капіталу (строк 2 квартал 2025 рік). Після його ухвалення в державний бюджет надійде понад 350 мільйонів євро підтримки від ЄС.

